Questionnaire auprès des entreprises
La Commission européenne (DG Emploi, Affaires Sociales et Inclusion) a fait appel aux services d’un consortium composé de RPA – Risk & Policy Analysts (Royaume Uni), FoBiG – Forschungs- und Beratungsinstitut Gefahrstoffe (Allemagne), COWI (Danemark), et EPRD – Office for Economic Policy and Regional Development (Pologne) afin d’effectuer une étude étayant une modification éventuelle de la directive 2004/37/CE concernant la protection des travailleurs contre les risques liés à l'exposition à des agents cancérigènes ou mutagènes au travail (ci-après la directive sur les agents cancérigènes et mutagènes ou la DCM).  
L’objectif de cette étude est d’évaluer les impacts de l’établissement de limites d’exposition professionnelle (LEP) et, le cas échéant, d’autres mesures potentielles telles que de valeurs limites court terme (VLCT) pour les agents chimiques suivants[footnoteRef:1]:  [1:  	L’étude évalue également les impacts d’une LEP de 5 µg/m3 pour ‘les composés du chrome (VI) pour les procédés de soudure et de coupage au jet de plasma ou des procédés similaires qui génèrent des fumées’  qui entrera en vigueur 5 ans après la date de transposition du compromis récemment obtenu par le Conseil et le Parlement européen sur la proposition de la Commission COM(2016)248 final. Ces impacts sont couverts par un autre questionnaire.] 

· cadmium et ses composés inorganiques ;
· béryllium et ses composés inorganiques ;
· composés inorganiques de l’arsenic, y compris l’acide arsénique et ses sels ;
· formaldéhyde ; et
· 4,4'-méthylènebis(2-chloroaniline) (MOCA)[footnoteRef:2]. [2:  	Les impacts de l’établissement d’une mention « peau » pour la MOCA sont également à l’examen.] 

Une gamme de valeurs limites potentielles est à l’examen pour chaque agent, allant des valeurs les plus basses jusqu’aux plus élevées résultant des recommandations du CSLEP, des opinions du CER et des LEP fixées par les États membres.
Le but de ce questionnaire est de recueillir des données et des informations qui constitueront la base de l’évaluation.  Ce questionnaire est destiné à toute entreprise dont les travailleurs sont exposés aux agents chimiques concernés.
Ce questionnaire est conçu pour une seule installation et un seul agent chimique. Si les travailleurs sont exposés à plus d’une seule installation ou à plus d’un des agents chimiques pertinents, veuillez remplir le questionnaire plusieurs fois ou contacter l’équipe chargée de l’étude. 
[bookmark: _GoBack]La date limite pour compléter ce questionnaire est le 3 novembre 2017.
Toutes les réponses obtenues dans le cadre de ce questionnaire seront traitées de manière strictement confidentielle et ne seront utilisées qu’aux fins de cette étude.  Au cours de l’élaboration des rapports de la part de la Commission (qui peuvent ensuite être publiés), nous veillerons à ce que les réponses ne puissent pas être liées à des entreprises individuelles.
Si vous avez des questions concernant cette étude, veuillez contacter Daniel Vencovsky (daniel.vencovsky@rpaltd.co.uk ou +44 (0)1508 528 465). 
	Définitions and acronymes

	DCM
	La directive sur les agents cancérigènes et mutagènes 2004/37/CE

	MOCA
	4,4'-méthylènebis(2-chloroaniline)

	LEP
	Le terme limite d’exposition professionnelle (LEP) est une limite de la moyenne pondérée en fonction du temps de la concentration dans l’air de la zone de respiration d’un travailleur, mesurée ou calculée par rapport à une période de référence de huit heures.  

	PROC
	Catégorie de processus

	CER
	Le comité d’évaluation des risques (CER) est un comité scientifique de l’ECHA qui prépare les avis relatifs aux risques des substances pour la santé humaine et l’environnement. Il a également  aidé DG Emploi à évaluer la MOCA et les composés inorganiques de l’arsenic.

	RMM
	Mesure de gestion des risques (Risk Management Measure)

	CSLEP
	Comité scientifique en matière de valeurs limite d'exposition professionnelle (CSLEP) aide la Commission, notamment à évaluer les données scientifiques et à recommander les LEP.

	GES
	Groupe d’exposition similaire

	Mention « peau »
	Une indication que l’exposition par voie cutanée est scientifiquement considérée comme (en plus de l’exposition par inhalation)

	VLCT
	Une valeur limite court terme (VLCT) est une limite de la concentration dans l’air de la zone de respiration d’un travailleur, mesurée ou calculée par rapport à une période de référence de quinze minutes.

	SU
	Secteur d’utilisation

	MPT
	Moyenne pondérée en fonction du temps




A) À propos de votre entreprise
A1) Veuillez fournir les coordonnées suivantes
	Question
	Réponse

	Personne de contact
	

	Entreprise
	

	Adresse électronique de contact
	

	Numéro de téléphone de contact
	


A2) Quelle est la taille de votre entreprise ?  
Pour les définitions de taille d’entreprise, veuillez consulter la page suivante : http://ec.europa.eu/growth/smes/business-friendly-environment/sme-definition_fr  
☐  Microentreprise (moins de 10 personnes employées)
☐ Petite entreprise (10 à 49 personnes employées)
☐ Moyenne entreprise (50 à 249 personnes employées)
☐ Grande entreprise (250 personnes ou plus employées)
A3) Votre entreprise dispose de combien d’installations où les travailleurs peuvent être exposées à un ou plusieurs des agents chimiques qui sont dans le cadre de cette étude ? 
	☐ 1
	☐ Plus de 1


Si plus de 1, veuillez remplir ce questionnaire plusieurs fois ou contacter l’équipe chargée de l’étude.
A4) Veuillez préciser le secteur dans lequel votre entreprise opère (si possible accompagné d’un code NACE[footnoteRef:3]): [3:  	Nomenclature statistique des activités économiques de la Communauté européenne, Rev. 2; voir http://ec.europa.eu/eurostat/ramon/nomenclatures/index.cfm?TargetUrl=LST_NOM_DTL&StrNom=NACE_REV2&StrLanguageCode=FR&IntPcKey=&StrLayoutCode=HIERARCHIC&IntCurrentPage=1. ] 

	


A5) Veuillez indiquer le nom et l’emplacement (y compris le pays) de l’installation pour laquelle vous remplissez ce questionnaire.
	


A6) Veuillez sélectionner l’agent chimique pour lequel vous remplissez ce questionnaire.
	☐ cadmium et ses composés inorganiques

	☐  béryllium et ses composés inorganiques

	☐  composés inorganiques de l’arsenic, y compris l’acide arsénique et ses sels

	☐  formaldéhyde

	☐  4,4'-méthylènebis(2-chloroaniline) (MOCA)


A7) Si vos travailleurs sont exposés aux composés de As, Cd ou Be, veuillez préciser les composés spécifiques auxquels ils sont exposés (par exemple, le béryllium métal, l’oxyde de béryllium, etc.) Cliquez ici pour une liste non exhaustive (exemples) des composés pertinents.
	


B) Exposition actuelle dans votre installation 
B1) Comment souhaitez-vous fournir des données sur l’exposition des travailleurs ?
Veuillez sélectionner le groupe de référence pour lequel vous avez des données sur l’exposition des travailleurs.  Un seul groupe de référence est suffisant, par exemple il ne faut pas fournir des données par le biais de GES et de descripteurs REACH, l’un ou l’autre sera suffisant.
☐ Groupe(s) d’exposition similaire  (GES) -> passez à la section BA
☐  Propres catégories : Processus/activité/service ou similaire -> passez à la section BB
☐ Descripteurs REACH (SU et PROC) -> passez à la section BC
☐  Nous n’avons pas de données sur l’exposition des travailleurs -> passez à la section C

	Un groupe d’exposition similaire (GES) est un groupe de travailleurs ayant le même profil d’exposition général pour le(s) agent(s) chimique(s) à l’étude en raison de la similarité et de la fréquence des tâches qu’ils effectuent, les matériaux et les processus qu’ils traitent et la similarité de la façon dont ils effectuent ces tâches. Un GES peut être constitué par un seul travailleur.

En utilisant vos propres catégories vous pouvez préciser la catégorie pour laquelle vous fournissez des données sur l’exposition des travailleurs. Celles-ci pourraient inclure, par exemple, un processus (c’est-à-dire un ensemble d’opérations produisant un produit), activité (activités typiques effectuées par le(s) travailleur(s) au cours de la journée de travail) ou un service spécifique dans votre établissement qui a une source d’exposition commune.

Les descripteurs utilisés dans le cadre de REACH comprennent le secteur d’utilisation (SU) qui décrit le secteur économique dans lequel l’exposition se produit (par exemple le secteur de fabrication des caoutchoucs, du verre, etc.) et les catégories de processus (PROC) qui décrivent les tâches, les techniques d’application ou les types de processus définis d’un point de vue professionnel. 


BA) GES
B2) Combien de GES y a-t-il dans votre installation ?
	☐ 1 GES

	☐ 2 GES

	☐ 3 GES

	☐ 4 GES

	☐ 5 GES

	☐ Plus de 5 GES




GES 1
Copier/Coller B3-B5 si nécessaire.
B3) Veuillez décrire le GES 1.
	Question
	Réponse

	Utilisation(s)
	

	Tâche(s)/processus/source(s) d’exposition
	

	Nombre de travailleurs
	


B4) Veuillez fournir des données pour l’exposition par inhalation pour le GES 1.
	Question
	Réponse

	Moyenne pondérée dans le temps (MPT) de 8 h 

	La concentration d’exposition MPT de 8 h comment est-elle déterminée ?
	☐ Mesurée
	☐ Estimée

	
	Comment est-elle estimée (méthode) ou mesurée (échantillonnage de la zone de travail/personnelle)? 


	Concentration d’exposition dans l’air (MPT de 8 h) et unité de mesure*:
	

	Si mesurée, veuillez préciser le nombre d’échantillons ainsi que la façon dont la concentration d’exposition donnée ci-dessus a été calculée.  Voir ci-dessous pour une explication.
	

	Concentration sur une période de référence de 15 minutes

	Comment la concentration d’exposition de 15 minutes est-elle déterminée ?
	☐ Mesurée
	☐ Estimée

	
	Comment est-elle estimée (méthode) ou mesurée (échantillonnage de la zone de travail/personnelle)? 


	Concentration d’exposition dans l’air (15 minutes) et unité de mesure*:
	

	Si mesurée, veuillez préciser le nombre d’échantillons ainsi que la façon dont la concentration d’exposition donnée ci-dessus a été calculée. Voir ci-dessous pour une explication.
	


Remarque: *Veuillez fournir les données dans le format que vous utilisez (par exemple pour démontrer le respect de votre VLEP ou VLCT nationale), mais, si possible, veuillez aussi fournir la moyenne arithmétique, le 90e percentile (si plus de dix valeurs sont disponibles) et la gamme (si plus d’une seule valeur est disponible).
	Les valeurs fondées sur les échantillons mesurés peuvent être obtenues en utilisant, par exemple, les méthodes suivantes :
· Un seul échantillon ou plusieurs échantillons distincts 
· Une seule valeur couvrant tous les échantillons :
· Moyenne arithmétique
· Moyenne géométrique
· Médiane
· 95e percentile, 90e percentile, 70e percentile, autre percentile (veuillez préciser)
· Mode
· Si une fonction log-normale de densité de probabilité est estimée et une seule valeur est présentée :
· Le point le plus élevé  (maximum global /mode) de la fonction log-normale de densité de probabilité
· Moyenne arithmétique
· Moyenne/médiane géométrique
· 95e percentile, 90e percentile, 70e percentile, autre percentile (veuillez préciser)
· Autre, veuillez préciser


B5) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) sont actuellement en place pour contrôler l’exposition par inhalation pour le GES 1 ?
	Mesures visant à
	Oui/non et préciser les mesures de gestion des risques (RMM) (par exemple ventilation générale, ventilation locale par aspiration, etc.)

	1 Remplacer/réduire les quantités des agents chimiques
	

	2 Réduire le nombre de travailleurs exposés (moins de travailleurs, alterner, etc.)
	

	3 Réduire la concentration sur le lieu de travail :
	3a. Mesures liées aux processus (conception des processus de travail, etc.)
	

	
	3b. Équipement de contrôle pour enfermer, extraire ou ventiler, etc.
	

	
	3c. Détection d’expositions anormales
	

	4 Réduire l’exposition des travailleurs :
	4a. Mesures de protection collective pour réduire l’exposition des travailleurs
	

	
	4b. Mesures de protection individuelle pour réduire l’exposition des travailleurs 
	

	5 D’autres mesures, veuillez préciser
	


BB) Processus/activité/service ou un groupe similaire
B6) Veuillez préciser le groupe de référence des travailleurs pour lequel vous fournissez des donnés d’exposition, par exemple ceux effectuant un(e) processus/activité particulier(e) ou appartenant à un service ou  pour le site/l’établissement entier.
	


B7) Combien de tels groupes y a-t-il dans votre installation ? 
	☐ 1 groupe

	☐ 2 groupes

	☐ 3 groupes

	☐ 4 groupes

	☐ 5 groupes

	☐plus de 5 groupes





Groupe 1
Copier/Coller B8-B10 si nécessaire.
B8) Veuillez décrire le Groupe 1.
	Question
	Réponse

	Utilisation(s)
	

	Tâche(s)/processus/source(s) d’exposition
	

	Nombre de travailleurs
	


B9) Veuillez préciser les concentrations dans l’air pour le groupe 1.
	Question
	Réponse

	Moyenne pondérée en fonction du temps (MPT) de 8 h 

	La MPT de 8 h de la concentration d’exposition comment est-elle déterminé ?
	☐ Mesurée
	☐ Estimée

	
	Comment est-elle estimée (méthode) ou mesurée (échantillonnage de la zone de travail/personnelle)? 

	Concentration d’exposition dans l’air (MPT de 8 h) et unité de mesure*:

	

	Si mesurée, veuillez préciser le nombre d’échantillons ainsi que la façon dont  la concentration d’exposition donnée ci-dessus a été calculée. Voir ci-dessous pour une explication.
	

	Concentration sur une période de référence de 15 minutes

	Comment la concentration d’exposition de 15 minutes est-elle déterminée ?
	☐ Mesurée
	☐ Estimée

	
	Comment est-elle estimée (méthode) ou mesurée (échantillonnage de la zone de travail/personnelle)? 


	Concentration d’exposition dans l’air (MPT de 8 h) et unité de mesure*:
	

	Si mesurée, veuillez préciser le nombre d’échantillons ainsi que la façon dont  la concentration d’exposition donnée ci-dessus a été calculée. Voir ci-dessous pour une explication.
	


Remarque: * Veuillez fournir les données dans le format que vous utilisez (par exemple pour démontrer le respect d’une LEP ou VLCT nationale) mais, si possible, veuillez fournir également la moyenne arithmétique, le 90e percentile (si plus de dix valeurs sont disponibles) et la gamme  (si plus d’une seule valeur est disponible). 
	Les valeurs fondées sur les échantillons mesurés peuvent être obtenues en utilisant, par exemple, les méthodes suivantes :
· Un seul échantillon ou plusieurs échantillons distincts
· Une seule valeur couvrant tous les échantillons :
· Moyenne arithmétique
· Moyenne géométrique
· Médiane
· 95e percentile, 90e percentile, 70e percentile, autre percentile (veuillez préciser)
· Mode
· Si une fonction log-normale de densité de probabilité est estimée et une seule valeur est présentée :
· Le point le plus élevé  (maximum global/mode) de la fonction log-normale de densité de probabilité
· Moyenne arithmétique
· Moyenne/médiane géométrique
· 95e percentile, 90e percentile, 70e percentile, autre percentile (veuillez préciser)
· Autre, veuillez préciser


B10) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) sont actuellement en place pour contrôler l’exposition par inhalation pour le groupe 1 ? 
	Mesures visant à
	Oui/non et préciser les mesures de gestion des risques (RMM) (par exemple ventilation générale, ventilation locale par aspiration, etc.)

	1 Remplacer/réduire les quantités des agents chimiques
	

	2 Réduire le nombre de travailleurs exposés (moins de travailleurs, alterner, etc.)
	

	3 Réduire la concentration sur le lieu de travail
	3a. Mesures liées aux processus (conception des processus de travail, etc.)
	

	
	3b. Équipement de contrôle pour enfermer, extraire ou ventiler, etc.
	

	
	3c. Détection d’expositions inhabituelles 
	

	4 Réduire l’exposition des travailleurs :
	4a. Mesures de protection collective pour réduire l’exposition des travailleurs
	

	
	4b. Mesures de protection individuelle pour réduire l’exposition des travailleurs 
	

	5 D’autres mesures, veuillez préciser
	


BC) Descripteurs REACH
B11) Veuillez préciser le secteur d’utilisation (SU)[footnoteRef:4] pertinent où l’exposition se produit. [4:  	La catégorie de secteur d’utilisation (SU) décrit le secteur économique dans lequel l’exposition se produit,  par exemple le secteur de fabrication des caoutchoucs, du verre, de l’agriculture, de la sylviculture, de la pêche. Voir p. 43-44 https://echa.europa.eu/documents/10162/13632/information_requirements_r12_en.pdf ] 

Ce questionnaire ne fournit que suffisamment d’espace pour une seule utilisation. Si plusieurs utilisations sont pertinentes, veuillez fournir des réponses pour l’utilisation principale et contacter l’équipe chargée de l’étude.
	


B12) En ce qui concerne l’utilisation qui peut entraîner une exposition à l’agent chimique en question, combien de catégories de processus (PROC) sont pertinentes pour les travailleurs exposés ?  
	☐ 1 PROC

	☐ 2 PROC

	☐ 3 PROC

	☐ 4 PROC

	☐ 5 PROC

	☐ Plus de 5 PROC


La première PROC 
Copier/Coller B13-B15 si nécessaire.
B13) Veuillez décrire la première PROC.
	Question
	Réponse

	Code PROC[footnoteRef:5] [5:  	Voir p.49-54 https://echa.europa.eu/documents/10162/13632/information_requirements_r12_en.pdf ] 

	

	Nombre de travailleurs
	


B14) Veuillez préciser l’ampleur de l’exposition par inhalation.
	Question
	Réponse

	Comment la concentration d’exposition est-elle déterminée ?
	☐ Mesurée
	☐ Estimée

	
	Comment est-elle estimée (méthode) ou mesurée (échantillonnage de la zone de travail/personnelle)? 


	Fréquence d’exposition
	

	Durée d’exposition
	

	Concentration d’exposition (y compris unité)
	


B15) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) sont actuellement en place pour contrôler l’exposition dans cette PROC ?
	Mesures visant à
	Oui/non et préciser les mesures de gestion des risques (RMM) (par exemple ventilation générale, ventilation locale par aspiration, etc.)

	1 Remplacer/réduire les quantités des agents chimiques
	

	2 Réduire le nombre de travailleurs exposés (moins de travailleurs, alterner, etc.)
	

	3 Réduire la concentration sur le lieu de travail :
	3a. Mesures liées aux processus (conception des processus de travail, etc.)
	

	
	3b. Équipement de contrôle pour enfermer, extraire ou ventiler, etc.
	

	
	3c. Détection d’expositions anormales
	

	4 Réduire l’exposition des travailleurs :
	4a. Mesures de protection collective pour réduire l’exposition des travailleurs
	

	
	4b. Mesures de protection individuelle pour réduire l’exposition des travailleurs
	

	5 D’autres mesures, veuillez préciser
	


C) Se mettre en conformité avec une nouvelle LEP potentielle en vertu de la DCM
Cette section concerne les mesures de gestion des risques (RMM) qu’il faudrait mettre en place afin de respecter une nouvelle LEP en vertu de la DCM.
	Le terme limite d’exposition professionnelle (LEP) se réfère à la limite de la moyenne pondérée en fonction du temps (MPT) de la concentration dans l’air de la zone de respiration d’un travailleur, mesurée ou calculée par rapport à une période de référence de huit heures. 


Bien qu’une large gamme de LEP potentielles soit évaluée dans cette étude, les valeurs limites et les concentrations dans l’air données ci-dessous sont utilisées comme points de référence pour ce questionnaire.
Cadmium et ses composés inorganiques
	1 Concentration la plus basse techniquement réalisable 
	Le terme « techniquement réalisable » se réfère à la disponibilité de moyens techniques pour atteindre la concentration dans l’air concernée sans tenir compte de la viabilité économique.

	2 Concentration la plus basse économiquement réalisable 
	Le terme « économiquement réalisable » se réfère à la concentration MPT de 8 h la plus basse qui peut être obtenue sans que votre établissement n’arrête les activités/la production pertinente(s).

	3 LEP égale au niveau proposé  dans l’avis du CSLEP « SCOEL OPIN 336 »
	Cd : 1 µg/m3 (inhalable)

	4 LEP égale au niveau de la LEP nationale la plus basse des États membres européens
	Comme précédemment

	5 Moyenne, médiane et mode des LEP nationales dans les États membres européens
	Cd: 10 μg/m3 (respirable), aux fins de ce questionnaire celle-ci est considérée comme égale à 50 μg/m3 (inhalable)





C-Cd 1) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air  MPT de 8 h la plus basse techniquement réalisable pour l’agent chimique concerné ? 
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue 
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-Cd 2) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air MPT de 8 h la plus basse économiquement réalisable pour l’agent chimique concerné ? 
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-Cd 3) Quelles mesures de gestions des risques devriez-vous mettre en œuvre afin de respecter les LEP ci-dessous ?
	GES/Groupe/PROC
	1 µg/m3 
(inhalable)
	10 µg/m3(respirable) aux fins de ce questionnaire celle-ci est considérée comme égale à 50 µg/m3 (inhalable)

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


Béryllium et ses composés inorganiques
	1 Concentration la plus basse techniquement réalisable 
	Le terme « techniquement réalisable » se réfère à la disponibilité de moyens techniques pour atteindre la concentration dans l’air concernée sans tenir compte de la viabilité économique.

	2 Concentration la plus basse économiquement réalisable 
	Le terme « économiquement réalisable » se réfère à la concentration MPT de 8 h la plus basse qui peut être obtenue sans que votre établissement n’arrête les activités/la production pertinente(s).

	3 LEP égale au niveau proposé dans l’avis du CSLEP « SCOEL REC 175 »
	Be: 0,02 µg/m3 (fraction inhalable)

	4 LEP égale au niveau de la LEP nationale la plus basse des États membres européens
	Be: 0,1 μg/m3 (inhalable)

	5 Médiane et mode des LEP nationales dans les États membres européens
	Be: 2 μg/m3 (inhalable)


C-Be 1) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air MPT de 8 h la plus basse techniquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?   
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-Be 2) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air MPT de 8 h la plus basse économiquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-Be 3) Quelles mesures de gestions des risques devriez-vous mettre en œuvre afin de respecter les LEP ci-dessous ?
	GES/Groupe/PROC
	2 µg/m3 
(inhalable)
	0,1 µg/m3 
(inhalable)
	0,02 µg/m3 
(fraction inhalable)

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	
	


Composés inorganiques de l’arsenic, y compris l’acide arsénique et ses sels
	1 Concentration la plus basse techniquement réalisable 
	Le terme « techniquement réalisable » se réfère à la disponibilité de moyens techniques pour atteindre la concentration dans l’air concernée sans tenir compte de la viabilité économique.

	2 Concentration la plus basse économiquement réalisable 
	Le terme « économiquement réalisable » se réfère à la concentration MPT de 8 h la plus basse qui peut être obtenue sans que votre établissement n’arrête les activités/la production pertinente(s).

	3 LEP égale au niveau proposé dans l’avis du CSLEP/CER
	- 

	4 LEP égale au niveau de la LEP nationale la plus basse des États membres européens
	As: 0,01 mg/m3

	5 Médiane des LEP nationales dans les États membres européens
	As: 0,225 mg/m3


C-As 1) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air  MPT de 8 h la plus basse techniquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?   
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-As 2) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air MPT de 8 h la plus basse économiquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-As 3) Quelles mesures de gestions des risques devriez-vous mettre en œuvre afin de respecter les LEP ci-dessous ?
	GES/Groupe/PROC
	0,01 mg/m3
	0,225 mg/m3

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


Formaldéhyde
	1 Concentration la plus basse techniquement réalisable 
	Le terme « techniquement réalisable » se réfère à la disponibilité de moyens techniques pour atteindre la concentration dans l’air concernée sans tenir compte de la viabilité économique.

	2 Concentration la plus basse économiquement réalisable 
	Le terme « économiquement réalisable » se réfère à la concentration MPT de 8 h la plus basse qui peut être obtenue sans que votre établissement n’arrête les activités/la production pertinente(s).

	3 LEP égale au niveau proposé  dans l’avis du CSLEP « SCOEL REC 125 »
	Formaldéhyde: 0,369 mg/m3 = 0,3 ppm

	4 LEP égale au niveau de la LEP nationale la plus basse des États membres européens
	Formaldéhyde: 0,15 mg/m3 = 0,12 ppm

	5 Mode des LEP nationales dans les États membres européens
	Formaldéhyde: 0,6 mg/m3 = 0,49 ppm


C-FA 1) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air  MPT de 8 h la plus basse techniquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?   
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-FA 2) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air MPT de 8 h la plus basse économiquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-FA 3) Quelles mesures de gestions des risques devriez-vous mettre en œuvre afin de respecter les LEP ci-dessous ?
	GES/Groupe/PROC
	0,6 mg/m3 = 0,49 ppm
	0,369 mg/m3= 0,3 ppm
	0,15 mg/m3 = 0,12 ppm

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	
	


MOCA
	1 Concentration la plus basse techniquement réalisable 
	Le terme « techniquement réalisable » se réfère à la disponibilité de moyens techniques pour atteindre la concentration dans l’air concernée sans tenir compte de la viabilité économique.

	2 Concentration la plus basse économiquement réalisable 
	Le terme « économiquement réalisable » se réfère à la concentration MPT de 8 h la plus basse qui peut être obtenue sans que votre établissement n’arrête les activités/la production pertinente(s).

	3 LEP égale au niveau proposé dans l’avis du CSLEP/CER
	- 

	4 LEP égale au niveau de la LEP nationale la plus basse des États membres européens
	MOCA: 0,005 mg/m3

	5 Médiane et mode des LEP nationales dans les États membres européens
	MOCA: 0,02 mg/m3


C-MOCA 1) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air  MPT de 8 h la plus basse techniquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?   
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


C-MOCA 2) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin d’atteindre la concentration dans l’air MPT de 8 h la plus basse économiquement réalisable pour l’agent chimique concerné ?
	GES/Groupe/PROC
	La concentration dans l’air MPT de 8 h qui pourrait potentiellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	




C-MOCA 3) Quelles mesures de gestions des risques devriez-vous mettre en œuvre afin de respecter les LEP ci-dessous ?
	GES/Groupe/PROC
	0,02 mg/m3
	0,005 mg/m3

	GES/Groupe/PROC No. 1 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4 :
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5 :
	
	


D) Mise en conformité avec une nouvelle VLCT potentielle en vertu de la DCM
Cette section concerne les mesures de gestion des risques (RMM) qu’il faudrait mettre en œuvre afin de respecter une nouvelle VLCT en vertu de la DCM.
	Le terme VLCT se réfère à la limite de la concentration dans l’air de la zone de respiration d’un travailleur, mesurée ou calculée par rapport à une période de référence de quinze minutes.


Béryllium et ses composés inorganiques
Bien qu’une large gamme de VLCT potentielles soit évaluée dans cette étude, les valeurs limites et les concentrations dans l’air données ci-dessous sont utilisées comme points de référence pour ce questionnaire :
	1 La concentration la plus basse techniquement réalisable 
	Le terme « techniquement réalisable » se réfère à la disponibilité de moyens techniques pour atteindre la concentration dans l’air concernée sans tenir compte de la viabilité économique.

	2 La concentration la plus basse économiquement réalisable
	Le terme « économiquement réalisable » se réfère à la concentration la plus basse qui peut être obtenue sans que votre établissement n’arrête les activités/la production pertinente(s).

	3 VLCT égale au niveau proposée dans l’avis du CSLEP  « SCOEL REC 175 »
	Be : 0,2 µg/m3 (fraction inhalable)

	4 VLCT au niveau de la limite nationale de 15 minutes la plus basse 
	Be : 0,4 μg/m3 (inhalable)

	5 Médiane et mode des VLCT nationales dans les États membres européens
	Be: 8 μg/m3 (inhalable)


D-Be 1) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre pour atteindre la concentration dans l’air la plus basse techniquement réalisable pour l’agent chimique concerné sur une période de référence de 15 minutes ?
Sont-elles les mêmes que celles que vous avez données en réponse à C1) pour la LEP la plus basse techniquement réalisable ?
	☐ Oui
	☐ Non


SI NON, veuillez répondre aux questions ci-dessous.
	GES/Groupe/PROC
	Concentration dans l’air sur une période de 15 minutes qui pourrait éventuellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5:
	
	


D-Be 2) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre pour atteindre la concentration dans l’air la plus basse économiquement réalisable pour l’agent chimique concerné sur une période de 15 minutes ?  
Sont-elles les mêmes que celles que vous avez données en réponse à C2) pour la VLEP la plus basse économiquement réalisable ?
	☐ Oui
	☐ Non


SI NON, veuillez répondre aux questions ci-dessous.
	GES/Groupe/PROC
	Concentration dans l’air sur une période de 15 minutes qui pourrait éventuellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5:
	
	


D-Be 3) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin de respecter les VLCT données ci-dessous ?
	GES/Groupe/PROC
	8 µg/m3 
(inhalable)
	0,4 µg/m3 
 (inhalable)
	0,2 µg/m3 
 (fraction inhalable)

	GES/Groupe/PROC No. 1:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5:
	
	
	


Formaldéhyde
Bien qu’une large gamme de VLCT potentielles soit évaluée dans cette étude, les valeurs limites et les concentrations dans l’air données ci-dessous sont utilisées comme points de référence pour ce questionnaire :
	1 La concentration la plus basse techniquement réalisable 
	Le terme « techniquement réalisable » se réfère à la disponibilité de moyens techniques pour atteindre la concentration dans l’air concernée sans tenir compte de la viabilité économique.

	2 La concentration la plus basse économiquement réalisable
	Le terme « économiquement réalisable » se réfère à la concentration la plus basse qui peut être obtenue sans que votre établissement n’arrête les activités/la production pertinente(s).

	3 VLCT égale au niveau proposée dans l’avis du CSLEP  « SCOEL REC 125 »
	Formaldéhyde: 0,738 mg/m3=0,6 ppm

	4 VLCT au niveau de la limite nationale de 15 minutes la plus basse
	Formaldéhyde: 0,37 mg/m3=0,3 ppm

	5 Mode des VLCT nationales dans les États membres européens
	Formaldéhyde: 1,2 mg/m3=1,48 ppm


D-FA 1) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre pour atteindre la concentration dans l’air la plus basse techniquement réalisable pour l’agent chimique concerné sur une période de référence de 15 minutes ?
Sont-elles les mêmes que celles que vous avez données en réponse à C1) pour la LEP la plus basse techniquement réalisable ?
	☐ Oui
	☐ Non


SI NON, veuillez répondre aux questions ci-dessous.
	GES/Groupe/PROC
	Concentration dans l’air sur une période de 15 minutes qui pourrait éventuellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5:
	
	


D-FA 2) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre pour atteindre la concentration dans l’air la plus basse économiquement réalisable pour l’agent chimique concerné sur une période de 15 minutes ?  
Sont-elles les mêmes que celles que vous avez données en réponse à C2) pour la VLEP la plus basse économiquement réalisable ?
	☐ Oui
	☐ Non


SI NON, veuillez répondre aux questions ci-dessous.
	GES/Groupe/PROC
	Concentration dans l’air sur une période de 15 minutes qui pourrait éventuellement être obtenue
	Des mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires nécessitées

	GES/Groupe/PROC No. 1:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4:
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5:
	
	


D-FA 3) Quelles mesures de gestion des risques (RMM) supplémentaires devriez-vous mettre en œuvre afin de respecter les VLCT données ci-dessous ?
	GES/Groupe/PROC
	1,2 mg/m3 = 1,4 ppm
	0,738 mg/m3= 0,6 ppm
	0,369 mg/m3= 0,3 ppm

	GES/Groupe/PROC No. 1:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 2:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 3:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 4:
	
	
	

	GES/Groupe/PROC No. 5:
	
	
	


E) Communication supplémentaire
E1) Clarifications: Veuillez fournir un adresse électronique ou un numéro de téléphone pour que l’équipe chargée de l’étude puisse obtenir  des clarifications sur un ou plusieurs de vos réponses à ce questionnaire, le cas échéant.
	


E2) Une discussion plus approfondie par téléphone: Seriez-vous en mesure de participer à un entretien de suivi pour discuter les impacts potentiels des LEP et des VLCT  potentielles de manière plus approfondie ?
	☐ Oui
	☐ Non


E3) Visite sur place: Seriez-vous en mesure d’accueillir une visite qui permettrait à l’équipe chargée de l’étude une expérience approfondie des problèmes inhérents au respect d’une gamme de LEP et VLCT potentielles ?  
	☐ Oui
	☐ Non
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